



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 сентября 2016 года, № 190 (6595) Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – МАСШТАБНЫЕ ПЕРСПЕКТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ

Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан, Премьер-министр Республики Шавкат Мирзиёев с целью ознакомления с ходом социально-экономических реформ на местах, осуществляемой широкомасштабной работой в промышленности, сельском хозяйстве и социальной сфере 24 сентября 2016 года посетил Навоийскую и Бухарскую области.

Шавкат Мирзиёев в ходе поездки в Навоийскую область ознакомился с крупными проектами, реализуемыми в акционерном обществе «Навоизот» в соответствии с постановлениями Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова. В частности, Шавкат Мирзиёев побывал на строительстве комплекса по производству поливинилхлорида, каустической соды и метанола. С вводом в эксплуатацию этого объекта будет освоен выпуск 100 тысяч тонн поливинилхлорида и 295 тысяч тонн метанола на основе глубокой переработки местного сырья, а также увеличено производство каустической соды на 718 тысячи тонн.

Также был рассмотрен ход исполнения крупного инвестиционного проекта по строительству на этом предприятии производства аммиака и карбамида. Создаваемые здесь мощности предусматривают ежегодный выпуск 660 тысяч тонн аммиака и 577,5 тысячи тонн карбамида.

Здесь же Шавкат Мирзиёев посетил другой важный объект, где организуется производство азотной кислоты мощностью 500 тысяч тонн в год с внедрением современной энергосберегающей технологии. После запуска нового объекта на предприятии будет демонтировано морально и физически устаревшее оборудование, установленное здесь больше 50 лет назад.

Реализация этих значимых для химической отрасли и в целом экономики Узбекистана проектов осуществляется на основе самых современных технологий и оборудования от ведущих компаний Японии, Швейцарии, Китая и других стран.

На новых предприятиях будет создано свыше 1 300 рабочих мест. Обучение кадров, которые будут управлять новейшими технологиями и оборудованием, уже осуществляется в высших учебных заведениях и профессиональных колледжах республики. Предусмотрено, что эти молодые специалисты пройдут стажировку на аналогичных предприятиях за рубежом, а затем примут участие в пусконаладочных работах и будут в дальнейшем здесь работать.

Исполняющий обязанности Президента Узбекистана Шавкат Мирзиёев ознакомился с проводимой в Навои работой по благоустройству и озеленению. Состоялось обсуждение проекта генерального плана города Навои, поставлены задачи строительства доступного жилья для малообеспеченных семей, рассмотрены вопросы утилизации бытовых отходов.

В ходе поездки по области Шавкат Мирзиёев ознакомился с ходом сельскохозяйственных работ, осмотрел хлопковые поля, побеседовал с фермерами Карманинского района.

На состоявшейся встрече с активом Навоийской области были рассмотрены вопросы повышения экспортного потенциала региона, эффективной организации сбора урожая хлопка и сева озимых, подготовки социальных объектов и жилья к осенне-зимнему сезону, заготовки сельскохозяйственной продукции, совершенствования деятельности коммунальных служб и товариществ частных собственников жилья.

В тот же день Шавкат Мирзиёев побывал на строительстве комплекса Кандымского

Сегодня – Всемирный день туризма

Мировое притяжение самобытной красоты края

Зачерпнуть полной горстью несметное духовное богатство, которым располагает Узбекистан, стремятся все больше иностранных туристов, открывающих для себя древние города нашей страны с их неповторимой архитектурой, устройством в них сегодняшней жизни, отличающейся прежде всего высокими моральными ценностями, светлыми традициями и непоколебимыми идеалами. Тысячелетние юбилеи неповторимых своей красотой и монументальностью городов стали знаменательными датами, отмечаемыми в масштабе всей планеты. В качестве раритетов конгломераты жизни на Великом шелковом пути занесены ЮНЕСКО в список чудес цивилизации. Они, как и наша столица, сегодня с огромной силой притягивают к себе внимание мировой общественности. Сколькими еще богатствами располагает наша республика, знание о которых способно зарядить ее граждан огромной энергией, наполнить сердца гордостью за любимую Родину? По мнению всех побывавших в нашей стране иностранных путешественников, – несметными.



Согласно оценкам экспертов, в последнее десятилетие туризм стал одной из самых динамично развивающихся отраслей мировой экономики. Большшим потенциалом в данной сфере обладает и наша страна. Уже в первые годы

независимости в Узбекистане была начата реализация проектов по возрождению уникального исторического наследия и совершенствованию туристской инфраструктуры.

За четверть века осуществлена масштабная работа по



реставрации и сохранению уникального архитектурного и духовного наследия, созданы условия для возрождения и развития самобытных национальных ремесел, созданы экономически привлекательные условия для инвестиций в формирование современной инфраструктуры индустрии путешествий.

К примеру, если в начале 90-х годов прошлого века в древнем Самарканде количество турпредприятий можно было пересчитать на пальцах одной руки, то сегодня число

действующих турфирм приблизилось к 80, а гостиниц, рассчитанных на одновременный прием до 4 500 гостей, достигло ста единиц.

Прибывающие в Самарканд на скоростном поезде «Afrosiyob» путешественники со всех уголков планеты сегодня восхищаются представшими в первозданном величии ансамблем Регистан, усыпаныцией Амира Темура, некрополем Шахи-Зинда и другими достопримечательностями, занявшими достойное место в списках объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Город, располагающий почти

трехтысячелетней историей, привлекает внимание путешественников, туристов и гостей своими величественными памятниками архитектуры и зодчества, голубыми куполами, неповторимым восточным обликом и королевством. Он способен очаровать любого. Увидев его однажды, не забудешь никогда. Поэтому неудивительно, что популярное американское интернет-издание «Huffington Post» включило Самарканд в список 50 городов мира, которые обязательно надо посетить.

4

Признание

«Внешняя политика Узбекистана обеспечивает стабильность в регионе»

В Азербайджане издан трехтомник миниатюрных книг об Узбекистане, презентация которых состоялась в Бакинском музее миниатюрных книг и была приурочена к 25-й годовщине государственной независимости нашей страны.

В мероприятии приняли участие представители общественно-политических и деловых кругов, творческой интеллигенции Азербайджана, главы и сотрудники дипломатического корпуса, журналисты.

Присутствующие были

пронформированы о до-

стижениях Узбекистана в

годы независимости в по-

литической, социально-

экономической и культур-

но-гуманитарной сферах, ознакомлены с получившей широкое признание в мире «узбекской моделью» развития, послужившей фундаментом формирования современного, динамично и устойчиво развивающегося государства.

Особое внимание было обращено на показатели социально-экономического развития Узбекистана в годы суверенного развития.

В свою очередь Вагит Алекперов заверил, что компания «Лукойл», безусловно, обеспечит полномасштабную и своевременную реализацию всех принятых обязательств в рамках инвестиционных проектов, осуществляемых в нефтегазовом секторе Узбекистана.

На мероприятии приняли

участие представители

общественно-политических

и деловых кругов, творческой

интеллигенции Азербайджана,

главы и сотрудники

дипломатического корпуса,

журналисты.

Присутствующие были

пронформированы о до-

стижениях Узбекистана в

годы независимости в по-

литической, социально-

экономической и культур-

ских секторах, получившие признание в Азербайджане. Участники также получили информацию о мерах, предпринимаемых в нашей стране по социальной защите и поддержке женщин и детей в рамках реализации Государственной программы «Од здоровой матери и ребенке», ставшей логическим продолжением многолетней социально-ориентированной политики.

В рамках мероприятия была развернута фотовыставка, посвященная различным аспектам жизнедеятельности Узбекистана.

Подготовленная экспозиция содержала кадры, рассказывающие о происходящих в республике преобра-

зований в разных областях. Гости ознакомились также с информационными материалами, посвященными туристскому потенциалу страны.

В ходе мероприятия выступившие подробно остановились на исторических связях двух народов, заложивших основу современных тесных отношений Узбекистана и Азербайджана, поделились мнениями о достижениях нашей страны, особенно подчеркнув издание в Баку трехтомника миниатюрных книг как важное событие.

2

ФАКТЫ ДНЯ

ООО «Зафар Элдор келажаги» в Узбекистанском районе Ферганской области занимается экспортом сельскохозяйственной продукции. Недавно здесь установлено оборудование стоимостью 280 миллионов сумов для сортировки и упаковки овощей и фруктов. Закупленные у фермерских хозяйств маш, фасоль, горох и другие дары природы расфасовываются автоматически по современной технологии и под брендом «Сделано в Узбекистане» отправляются иностранным заказчикам. В прошлом году коллектив общества на внешний рынок было поставлено сельхозпродукция на 335 тысяч долларов, а за шесть месяцев этого года показатель уже достиг 316 тысяч долларов.

В Сырдарыинском областном информационно-библиотечном центре внедрена инновационная технология «Мобильное путешествие». Она дает возможность в автоматическом режиме получать информацию об отделах библиотеки. Для этого пользователи достаточно настроить видеокамеры своих мобильных телефонов на изображение логотипа нужного отдела, и запрашиваемые данные тут же появляются в текстовом виде. Все единичные экземпляры литературы переведены в электронный формат. Теперь эти книги могут пользоваться несколько человек одновременно. Большим удобством стали и онлайн-курсы по компьютерной грамотности. Деятельность центра особо отмечена на республиканском смотре-конкурсе, где заведующая отделом информационных технологий Ш. Парманова удостоена диплома первой степени.

Патент на изобретение лекарственного препарата для ветеринарии получен учеными Самаркандского сельскохозяйственного института. Электролитно-дегидратационный раствор предназначен для лечения и профилактики диспепсии у телят. Актуальность исследований самаркандских ученых в этом направлении была продиктована тем, что до настоящего времени не были разработаны эффективные методы борьбы против данного заболевания. По мнению специалистов, новое средство будет способствовать жизнеспособности молодняка.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Технологии служат прогрессу

Отечественный рынок информационно-коммуникационных технологий поднялся на новый уровень развития, наглядно продемонстрированный в ходе Недели ИКТ «ICT WEEK Uzbekistan-2016».

Масштабная пятидневная акция, организуемая в нашей стране регулярно

перспективные месторождения

углеводородов в узбекской части

акватории Аравийского моря.

Совокупный объем инвестиций компании в реализацию проектов в Узбекистане превысил 5,5 миллиарда долларов.

На проведенном в рамках недели саммите ведущие специалисты отечественного ИКТ-рынка, зарубежных стран обменялись опытом по расширению доступности и устойчивому развитию сферы.

Проводимое раз в год

важнейшее мероприятие

формировалось в доступную

для широкого круга людей платформу, где идет оживленный обмен опытом, налаживается парт-

нерство, экспонируются последние достижения и инновации.

На проведенном в рамках

недели саммите ведущие

специалисты отечественно-

го ИКТ-рынка Узбекистана.



родных организаций, крупных IT-компаний обсудили последние достижения, презентовали проекты, идеи и рекомендации, ознакомились с нынешним состоянием и перспективами ИКТ-рынка Узбекистана. Ими рассмотрены вопросы цифровой трансформации государственного управления, перспективы развития электронной коммерции, создания благоприятной для инвестиций и инноваций среды, важности ассигнований в ИКТ-образование и другие.

В Международном бизнесс-центре прошел также двухдневный форум, в ходе которого прошли конференции, секционные заседания, мастер-классы и дискуссии по вопросам дальнейшего развития

2

УзА.

«Внешняя политика Узбекистана обеспечивает стабильность в регионе»

1

Так, выступая перед собравшимися, председатель комитета Милли Меджлиса Азербайджана Зияд Садзадзе отметил:

— В силу своей работы я изучаю опыт развития экономики стран СНГ. И, как показывают мои наблюдения, Узбекистан за годы независимости действительно добился впечатляющих результатов в экономическом развитии. Благодаря глубоко продуманной политике страны смогла отойти от сырьевой зависимости и в настоящее время является одной из ведущих на этом пространстве по росту производственных показателей.

Особой оценки заслуживает тот факт, что прирост ВВП республики в последние годы стабильно остается на уровне не ниже восьми процентов.

Стабильные темпы роста экономики, постоянное повышение благосостояния народа — это, несомненно, успехи народа и Первого Президента страны Ислама Каримова, результат воплощаемый в жизнь «узбекской мадели» развития.

Необходимо подчеркнуть, что республика проводит всесторонне взаимную, базирующуюся на национальных интересах внешнюю политику, которая обеспечивает стабильность в Центральноазиатском регионе. В целом успехи, достигнутые узбекскими друзьями в годы независимости, впечатляют.

Узбекистан для нас родной край, с которым мы развиваем сотрудничество по многим направлениям. Желаю жителям и руководству страны исполнения всех стратегических задач, которые направлены на укрепление экономического могущества и повышение авторитета страны во всем мире.

Председатель Республиканского общества «Книга», заслуженный деятель культуры, директор Бакинского музея миниатюрных книг Зарифа Салахова:

— Между Узбекистаном и Азербайджаном сложились дружественные и братские отношения, которые мы постоянно развиваем на благо наших народов.

Хочу подчеркнуть, что в процессе издания трехтомника была

проделана огромная работа, изучено большое количество литературы, в материалах использовались достоверные данные. Думаю, что читатель в этих книгах найдет для себя очень много интересных фактов из жизни Первого Президента Узбекистана, узнает о проведенных под его руководством успешных реформах и стране в целом.

Необходимо подчеркнуть, что за годы независимости в Узбекистане принятые масштабные меры по формированию демократического государства и сильного гражданского общества, осуществлены глобокие преобразования в экономике, образовании, здравоохранении, культуре, науке и других сферах.

Убеждена, что одним из больших достижений современного Узбекистана является сохранение мира и спокойствия, создающих благоприятные условия для успешного политического и социально-экономического развития. Важнейшим фактором при этом являются толерантность и согласие в обществе, мирное сосуществование представителей более 130 наций и народностей.

Заслуженный деятель искусств, художник Натиг Расулзаде:

— Издание трехтомника миниатюрных книг, посвященных Узбекистану в год празднования 25-летия независимости страны, придает особое значение сегодняшнему мероприятию.

Хочу отметить, что наряду с богатым культурным наследием, которое не оставляет равнодушным никого, можно наблюдать рост и развитие уровня жизни населения в Узбекистане. Сегодня мы являемся свидетелями того, как преобразился облик страны. Не секрет, что Республика имеет некий магнетизм. Гостеприимство людей этого прекрасного края притягивает, и хочется все чаще туда возвращаться. С каждым годом его посещает все большее число туристов. А шедевры традиционной кухни — плов, сладости и другие блюда у всех на устах.

Тот факт, что Узбекистан занял второе место в мире в исследовании «Индекс законопорядка», проведенного в 2015 году Институтом Глэллана (США), говорит о том, что его жители законопослушны, сплочены и активно поддерживают проводимые реформы.

Я искренне желаю успешного развития и преодоления любых препятствий во благо процветания вашей непревзойденной по красоте страны.

ИА «Жахон».

Мероприятия

Расширяя границы сотрудничества

В Ташкенте состоялось очередное заседание Совместной узбекско-туркменской комиссии по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству, в работе которого приняли участие руководители и представители ряда государственных структур, отраслевых министерств и ведомств двух стран.

В ходе мероприятия было отмечено, что отношения между нашими странами развиваются на основе взаимного уважения, доверия и добрососедства, наблюдается близость и схожесть позиций в развитии и укреплении всесторонних связей.

Участники заседания подробно остановились на вопросах сотрудничества в торгово-экономической, транспортной сферах, охраны окружающей среды, водного хозяйства. Также обсуждены культурные связи, достижения в научно-технических областях.

Как отметил министр внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана, сопредседатель комиссии Э. Ганиев, на сегодняшний день

осуществляют деятельность около десятка предприятий с участием туркменского капитала, а в Туркменистане созданы и успешно действуют предприятия при участии резидентов Узбекистана.

Как было озвучено, наша страна заинтересована в расширении торгово-экономического сотрудничества с Туркменистаном. Динамично развивающаяся машиностроительная отрасль позволяет расширить экспортные операции. Так, сегодня мы можем предложить туркменской стороне целую линейку сельскохозяйственной техники: хлопкоуборочные машины, культиваторы, сеялки, трактора разного предназначения и многое другое. Кроме того, пользуются спросом в разных странах, в том числе и в Туркменистане, легковые и грузовые автомобили, производимые в Узбекистане. Так же из Узбекистана в Туркменистан экспортируется сельхозпродукция, минеральные удобрения, строительные материалы, электрическое и

механическое оборудование. Есть к чему стремиться и в вопросах туризма. Так, поздравив туркменскую сторону с введением нового международного аэропорта, Э. Ганиев подчеркнул важность увеличения пассажиропотока между нашими государствами, отметив богатый туристский потенциал древних городов и архитектурных памятников Узбекистана. В свою очередь оптимальная система автомобильных и железных дорог выгодна в транзитном сообщении и для соседних стран, что дает преимущество нашим государствам в геостратегическом значении.

Глава туркменской делегации министр торговли и внешнеэкономических связей Туркменистана, сопредседатель комиссии Д. Оразмуродов отметил, что главным приоритетом государственноной политики в Туркменистане является благополучие и благосостояние населения страны, что непосредственно связано с экономической стабильностью госу-

дарства, взаимовыгодным сотрудничеством с соседними странами, установлением с ними дружеских, партнерских отношений. В этой связи страна стремится расширить отношения по всем отраслям экономики с Узбекистаном, с которым наблюдалась положительная динамика по объему товарооборота. Основу традиционной экономики Туркменистана составляет добыча и переработка сырьевых ресурсов, но сегодня страной уделяется особое внимание развитию и внедрению высоких технологий, что положительно отразится на дальнейшем росте взаимовыгодного партнерства между двумя государствами.

В целом, как подчеркнули участники заседания, экономический потенциал двух стран позволяет в дальнейшем расширить масштабы сотрудничества. По итогам заседания Совместной комиссии подписан соответствующий протокол.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Технологии служат прогрессу



Фото Б. Акрамова.

На стенах выставки демонстрировались достижения отечественного ИКТ-рынка в сферах мобильной связи, интернета, телекоммуникаций, софтверной индустрии, «электронного правительства» и цифровой коммерции. Свыше 150 национальных и зарубежных компаний, министерств и ведомств, банков и учреждений выставили широкий спектр продукции. Огромный интерес посетителей выставки вызвали новинки международных компаний «LG CNS», «ZTE», «Huawei Technologies», совместных производств с участием отечественных предприятий.

Особого внимания заслуживали экспонаты раздела «Электронное правительство», отобразившие многоплановую

работу широкого круга специалистов по созданию единых государственных баз данных и организаций представления интерактивных услуг населению. Стоит отметить, что постоянное увеличение видов интерактивных услуг является одной из приоритетных задач отрасли. С учетом этого за последние времена существенно улучшены возможности «электронного правительства», состоящего из Единого портала интерактивных государственных услуг, комплекса информационных систем «Клиринг», «Харид», «Солик», «Боффона», «Бюджет», «Нафака», «Э-правительство» также включает в себя базы данных по регистрации и учету автотранспортных средств, юридических и физических лиц, Регистр спасечников и классификаторов, Межведомственную интеграционную платформу, Единую систему идентификации и ряд других ресурсов для оказания услуг населению и субъектам предпринимательства. Как отмечают специалисты отрасли, на сегодняшний день через Единый портал предоставляется 290 видов интерактивных государственных услуг. Для улучшения доступа к ним по всей стране будет установлено две тысячи инфокиосков «электронного правительства», запланировано также создание таких комплексов информационных систем, как «Соглини саклаш», «Таълим», «Давлат

бошкаруви», «Коммунал» и «Аддия-2». Словом, система «Электронное правительство», которая считается важным фактором в расширении спектра государственных интерактивных услуг, постоянно совершенствуется.

Посетителями выставки отмечалась еще одна особенность отрасли — в ней задействованы в основном молодежь, что свидетельствует о хороших перспективах профессии инженерии, ее эффективном долгосрочном развитии. Учебные заведения оснащены современными видами электроники, компьютерной техники, телекоммуникационного оборудования, в стране действуют десятки профильных вузов и колледжей. В частности, в Ташкентском университете информационных технологий функционирует несколько лабораторий по электронной инженерии и робототехнике, мобильной связи, волоконно-оптических линий связи. Кроме того, в рамках нынешней Недели информационных технологий в ТУИТ известной компанией «Huawei» запущена Академия информационных и сетевых технологий. Этот единственный в Центральной Азии проект ученых тем, что на базе данной академии будут готовить высококвалифицированных специалистов, а также действовать Центр сертификации

кадров в сфере ИКТ и телекоммуникаций. На выставке «ICTExpo-2016» этим ключевым в профильном образовании вузом демонстрировалась широкий спектр программ и приложений по автоматизации различных процессов.

Третьекурсник Зоирхон Умаров с гордостью знакомит с разработками студентов родного вуза.

— Здесь множество интересных и полезных новинок, — говорит он. — Вот, к примеру, программа «Эко-мониторинг», предназначенная для мониторинга и прогнозирования экологического состояния промышленных регионов, позволяющая выбирать экологически целесообразные варианты размещения вновь строящихся промышленных объектов. С программой «Биллинговая система» можно автоматизировать экономические и финансовые операции в обслуживании, производстве и управлении в сфере промышленности. Эти и ряд других разработок еще ждут своего внедрения, а вот информационная система мониторинга учебного процесса «UNISYS» уже успешно применяется у нас в вузе второй год. С ее помощью не только мы, студенты и преподаватели, но даже наши родители издали могут знать все, что касается учебного процесса в университете, даже о нашей успеваемости и посещаемости занятий.

Факт того, что организаторы уделили огромное внимание молодежи, заслуживает внимания. О том, что ее привлечение в сферу, расширяющее круг их возможностей, развитие способностей и интереса имеет стратегическое значение, отмечалось и на пресс-конференции, посвященной открытию Недели ИКТ. И это так, ведь будущее нашей независимой страны в руках нынешнего подрастающего поколения, и от того, насколько интеллектуально развитым, профессионально грамотным оно будет, во многом зависит уровень дальнейшего развития молодежной политики.

Очевидно, что такого принципа придерживаются и организаторы «ICT WEEK Uzbekistan-2016», так как для молодых участников в нынешнем году предусмотрено проведение целого ряда мероприятий. Наряду со ставшими уже традиционными конкурсами «Best Soft Challenge» и «Intellect2All» были организованы новые — соревнования по робототехнике среди детей «Robokids» и конкурс «Cyber Security Challenge Uzbekistan».

Словом, «ICT WEEK Uzbekistan-2016» в очередной раз отобразил огромное практическое внимание, уделяемое на государственном уровне сфере ИКТ. Ведь, как известно, интенсивное внедрение и развитие современных информационно-коммуникационных технологий во всех отраслях экономики является одним из национальных приоритетов нашей страны.

Сегодня в республике активно ведутся работы по широкому внедрению информационно-коммуникационных технологий, обеспечению ускоренного развития информационных ресурсов и систем, а также расширению спектра оказываемых интерактивных услуг субъектам предпринимательства и населению в рамках принятых государственных программ. Только в отраслях реального сектора экономики в 2014–2016 годах на сумму 62,4 миллиарда сумов реализован 81 проект по созданию информационных систем и программных продуктов для крупных промышленных предприятий и хозяйственных объединений страны. Их реализация позволила повысить эффективность управления, снизить издержки производства, обеспечить достоверность и прозрачность финансово-хозяйственной деятельности, повысить конкурентоспособность на внутреннем и внешнем рынке. Действенным импульсом в развитии сферы является принятая в этом году программа по внедрению информационных систем и программных продуктов в реальном секторе экономики, рассчитанная на 2016–2018 годы и предусматривающая реализацию 89 проектов общей стоимостью свыше одного триллиона сумов.

И как показала Неделя ИКТ, работа в этом и во многих других направлениях по усилению потенциала отрасли будет успешно продолжена.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш корр.

1

Выступившие на церемонии открытия выставки подчеркнули важность внедрения и развития современных ИКТ в дальнейшем повышении качества жизни узбекистанцев, усиления потенциала всех сфер и отраслей экономики, общества. Отмечалась значимость проведения выставки ИКТ в укреплении сотрудничества, которая придаст новый импульс развитию взаимовыгодного сотрудничества национальных и международных компаний, специализирующихся на производстве высокотехнологичной продукции в области мобильной связи, системной интеграции, разработки программного обеспечения, услуг связи и так далее.

Закон вступил в силу

Усилился поддержка, укрепляются стимулы

Закон «О государственной молодежной политике» определил новые горизонты в деле дальнейшего усиления внимания к подрастающему поколению.

В столице прошла встреча членов Сената и депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан с учащейся молодежью, активистами ОДМ «Камолот», представителями министерств и ведомств, правоохранительных органов, образовательных учреждений и общественных организаций, посвященная разъяснению нового закона.

В законе установлены правовые гарантii для молодежи в сфере образования, здравоохранения, труда и социальной защиты. Особое внимание уделяется поддержке молодежи в сфере образования, здравоохранения, труда и социальной защиты. В законе установлены правовые гарантii для молодежи в сфере образования, здравоохранения, труда и социальной защиты. В законе установлены правовые гарантii для молодежи в сфере образования, здравоохранения, труда и социальной защиты.

Отмечалось, что в нашей стране создана эффективная система защиты прав и интересов молодежи, уделяется постоянное внимание воспитанию гармонично развитого и физически здорового поколения. Закон «О государственной молодежной политике», принятый в рамках исполнения Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», отражает систему социально-экономических, организационных и правовых мер, осуществляемых государством и предусматривающих создание условий для социального становления и развития интеллектуального, творческого потенциала молодежи.

Сегодня мы являемся свидетелями грандиозных достижений нашей молодежи на Олимпийских и Паралимпийских играх в Рио-де-Жанейро, также на международных предметных олимпиадах, фестивалях, конкурсах. Все это результат большой работы по поддержке молодежи, создания условий для реализации ее потенциала, основой чего послужила сформированная эффективная правовая база. Теперь перед нами новые задачи. Их решение должно служить новый закон, который направлен на дальнейшее совершенствование правовых основ, систематизацию в едином законодательном акте основных положений, организационно-правовых механизмов формирования и повышения эффективности молодежной политики, что положительно отразится на дальнейшем росте взаимовыгодного партнерства между двумя государствами.

За годы независимости в Узбекистане выросло новое поколение, самостоятельно и свободно мыслящее, образованное, ставящее перед собой смелые задачи и достигающее успехов в самых разных сферах. Поэтому принятие нового закона — большое событие в жизни страны, — говорит доктор политических наук, профессор филиала Российского экономического университета имени Г. Плеханова в городе Ташкенте Ш. Гайназаров. — Он соответствует национальным интересам, требованиям современности и послужит углублению прав и законных интересов молодежи, созданию еще больших возможностей и лучших условий для реализации молодежью своего творческого и интеллектуального потенциала.

На встрече специалисты ответили на интересующие молодых людей вопросы, обменялись мнениями об обеспечении беззсловного исполнения правового акта на местах.</

К Дню учителей и наставников

В школе полный порядок

В Узбекистане отношение к учителям и наставникам всегда было особым. Не жалея сил и энергии, они беззаботно служат делу образования и просветительства.

Директора общеобразовательной школы № 20 Шайхантонхурского района столицы Шахноза Касимова коллеги, родители учащихся знают как скромного, доброго и отзывчивого человека. А еще ценят ее трудолюбие, инициативность и юридический професионализм.



Фото В. Гронкино.

В школе есть секции гимнастики, футбола, волейбола, баскетбола, настольного тенниса, шахмат и шашек. Многие девочки занимаются в кружках вышивки и бисероплетения, национальных танцев.

Профориентация выпускников находится в центре внимания педагогов. Налажено тесное сотрудничество с рядом профессиональных колледжей. В их числе 2-й Республиканский медицинский колледж, Ташкентский профессиональный колледж связи и другие, которые охотно принимают в свои учебные заведения ребят этой школы.

Родина по достоинству оценила заслуги педагога. В канун 25-летия независимости страны Указом Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова Шахноза Касимова награждена орденом «Мехнат шухрати».

Она и впредь намерена совершенствовать мастерство, передавая наработанный опыт молодым коллегам.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

Общественный фонд по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан

объявляет дополнительный конкурс по выделению государственных грантов для социально значимых проектов ННО и других институтов гражданского общества

по теме «Поддержка проектов ННО, СМИ и других институтов гражданского общества, направленных на гармонизацию социального партнерства и обеспечение устойчивого развития сильного гражданского общества в стране»

Принимаются социально значимые проекты, предусматривающие следующие направления:

1. Повышение социального партнерства и общественного контроля в дальнейшем укреплении в махаллях социальной и духовной среды, особенно среди молодежи, под эгидой «**Фояя қаршиғоя, жаҳолатга карши мърифат билан**».

2. Осуществление социально-духовной и общественно-правовой поддержки молодежи, проведение серии мероприятий с участием несплонченной и проблемной молодежи по таким направлениям и темам, как «**Я люблю свою Родину», «Есть мое место в обществе»**».

3. Организация в социальном партнерстве с отделами и управлениями народного образования, правоохранительными органами информационно-просветительских мероприятий, направленных на широкое разъяснение сути и значения Основного закона, подготовка и распространение различных наглядных материалов под лозунгом «**Я изучаю Конституцию Республики Узбекистан**».

4. В партнерстве с учреждениями культуры и спорта популяризация среди молодежи народных спортивных игр, организация культурного досуга молодежи, широкое вовлечение сельских девушек в художественную гимнастику и спорт.

5. Усиление социального партнерства в воспитании молодежи в духе национальных и общечеловеческих ценностей, ограждение их от чуждых идей, не соответствующих национальному интересам Узбекистана.

6. Укрепление социального партнерства с национальными культурными центрами и обществами дружбы в изучении в сельских местностях иностранных языков, культуры, искусства и литературы народов, проживающих в Узбекистане.

7. Подготовка и распространение совместно с органами государственной власти на местах наглядных материалов, информирующих о негативных последствиях ранних и родственных браков и усиление разъяснительной работы среди широких слоев населения.

8. Оказание содействия органам государственной власти на местах в обеспечении постоянной занятости социально уязвимых слоев населения — женщин, молодежи и инвалидов, вовлеченные в семейный бизнес, различные виды предпринимательства, производство готовых народных ремесленнических изделий.

9. Оказание содействия комитетам женщин на местах в обеспечении прав, свобод и законных интересов женщин и детей, в осуществлении общественно-духовной, социально-правовой поддержки.

10. Внедрение совместно с Торгово-промышленной палатой, бизнес-субъектами и финансовыми институтами технологий по вторичной переработке отходов, обеспечение благоустройства махалли, занятости населения и производства готовой продукции.

11. Осуществление в социальном партнерстве с учреждениями здравоохранения разъяснительной работы о принципах здорового образа жизни в обществе, повышение информированности населения о профилактике различных инфекционных заболеваний.

12. Разработка и реализация совместных планов и программ с органами исполнительной власти на местах по информированию членов семей трудовых мигрантов о необходимости проведения медицинского обследования, оказанию им социально-психологических и медико-гуманитарных услуг и обеспечению их занятости.

13. Повышение социального партнерства в обеспечении в махаллях общественно-духовной стабильности, мира и спокойствия, укрепления межнациональной и межконфессиональной толерантности.

14. Усиление партнерства между ННО и СМИ в повышении медико-экологической и общественно-духовной культуры молодежи.

15. Широкое информирование населения и мировой общественности о сути,

значении и результатах реализуемых в стране масштабных демократических реформ, укрепление в обществе атмосферы созидания и уверенности в завтрашнем дне.

16. Повышение профессионального, идеального и художественного уровня материалов СМИ и ИА.

17. Усиление позитивного воздействия СМИ на общественное и правовое сознание граждан, особенно молодежи, как решющей силы и опоры в реформировании и обновлении общества.

18. Повышение творческой активности и мастерства молодых журналистов и технического персонала независимых СМИ и ИА.

19. Усиление роли и значения СМИ в построении открытого гражданского общества, защите прав человека, обобщении и выражении общественного мнения.

20. Повышение политико-правовой культуры граждан, их социально-экономической активности как необходимого условия реализации принципа «**от сильного государства к сильному гражданскому обществу**».

Для выделения государственного гранта необходимо представить следующие документы:

1. Сопроводительное письмо, подписанное и утвержденное печатью руководителя ННО и других институтов гражданского общества.

2. Проектную заявку на государственный грант по



Национальная авиакомпания
«Узбекистон ҳаво йуллари»

ПРОВОДИТ КОНКУРС НА ПРИОБРЕТЕНИЕ КАЛЕНДАРНОЙ ПРОДУКЦИИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ КАЛЕНДАРНОЙ ПРОДУКЦИИ НА 2017 ГОД

1. Квартальный календарь

Тираж — 4 500 шт. (каждый в индивидуальной упаковке — целлофанирование). Формат — общая подложка 33x86 см (4 блока, скрепленные тремя пружинами). Отрывные блоки 33x18,5 см. Отрывной блок — 3 блока по 12 страниц. Цвет — 4+0. Бумага: подложка — картон 300 г; верхний блок — матовая ламинация, тиснение фольгой, выборочная лакировка; нижние три блока подложки — глянцевая ламинация. Отрывные блоки — 115 г, мелованная. Сверху и снизу металлический профиль. Бегунок — курсор.

2. Настольный календарь

Тираж — 3 500 шт. (каждый в индивидуальной упаковке — целлофанирование). Формат: стойка — 21x14,5 см. Объем — 13 стр. Бумага: стойка — картон + офсетное серебро или золото + ламинация. Внутренний блок — 250 г, мелованная + лакировка (лак только на лицевой стороне страницы). Цвет — 4+4. Крепление — пружина.

3. Настенный календарь с отрывным блоком

Тираж — 3 000 шт. Формат: общий размер — 44x65 см. Отрывной блок — 12 стр., размер — 44x25 см. Подложка — картон 300 г + матовая ламинация, выборочная лакировка, тиснение фольгой. Цвет — 4+0. Сверху и снизу металлический профиль. Бумага для отрывного блока: 130 г, мелованная, цвет — 4+0. Крепление верхнего и отрывного блоков — пружина.

4. Пакет (большой)

Тираж — 2 750 шт. Формат — 56x39 см. Цвет — 4+0. Бумага — картон + ламинация. Логотип — тиснение фольгой. Кольца «Пиколо». Ручки — веревка или тесьма декоративная.

5. Пакет (маленький)

Тираж — 2 750 шт. Формат — 39x25 см. Цвет — 4+0. Бумага — картон + ламинация. Логотип — тиснение фольгой. Кольца «Пиколо». Ручки — веревка или тесьма декоративная.

Для получения информации обращаться по телефону (+99871) 255-50-18.

Условия оплаты: 15% — предоплата в течение 10 дней со дня вступления договора в силу. Окончательный расчет — по факту поставки каждой партии товара в течение 10 дней с даты поставки товара.

В конкурсе могут принять участие только отечественные компании и организации любой формы собственности, действующие на рынке Республики Узбекистан не менее трех лет. Обязательно наличие сертификатов.

Конкурсные предложения принимаются по адресу:

КМТС «Узбекавиатехснаб» НАК (UZAVIATEXSNAB),
Республика Узбекистан, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».

Тел./факс: (+99871) 255-50-18, 255-35-24. E-mail: tnp.kmts@uzairways.com SITA: TASJJHY

Директору КМТС «Узбекавиатехснаб» Алимходжаеву Р. Д.

Дополнительную информацию для участников конкурса можно получить

по телефону (+99871) 255-50-18. E-mail: tnp.kmts@uzairways.com

Срок приема конкурсных предложений — до 16.00 30 сентября 2016 года.

Ограничения для участия в конкурсе:

На участие в конкурсе не допускаются организации и фирмы, находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, не представившие в установленный срок все необходимые документы, ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам, учрежденные менее чем за 6 месяцев до объявления конкурса, находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиками, не отвечающие требованиям конкурсной комиссии по коммерческим и финансовым показателям.

Конкурсные предложения принимаются по почте, факсу или электронной почте.

К Дню учителей и наставников

В школе полный порядок

В Узбекистане отношение к учителям и наставникам всегда было особым. Не жалея сил и энергии, они беззаботно служат делу образования и просветительства.

Директора общеобразовательной школы № 20 Шайхантонхурского района столицы Шахноза Касимова коллеги, родители учащихся знают как скромного, доброго и отзывчивого человека. А еще ценят ее трудолюбие, инициативность и юридический професионализм.



Фото В. Гронкино.

В школе есть секции гимнастики, футбола, волейбола, баскетбола, настольного тенниса, шахмат и шашек. Многие девочки занимаются в кружках вышивки и бисероплетения, национальных танцев.

Профориентация выпускников находится в центре внимания педагогов. Налажено тесное сотрудничество с рядом профессиональных колледжей. В их числе 2-й Республиканский медицинский колледж, Ташкентский профессиональный колледж связи и другие, которые охотно принимают в свои учебные заведения ребят этой школы.

Родина по достоинству оценила заслуги педагога. В канун 25-летия независимости страны Указом Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова Шахноза Касимова награждена орденом «Мехнат шухрати».

Она и впредь намерена совершенствовать мастерство, передавая наработанный опыт молодым коллегам.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

ООО «INDUSTRIAL TECHNO CONSULT»

объявляет повторные конкурсные торги (перетендер) по объекту
«Реконструкция фасадной части административного здания ГУП «ЦРРТ»
по проспекту Амира Темура, 109А в Юнусабадском районе г. Ташкента»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 120 дней.

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 185 327,761 тыс. сум. с НДС;

— 987 773,134 тыс. сум. без НДС.

Заказчик — Государственный унитарное предприятие «Центр радиосвязи, радиовещания и телевидения» (ГУП «ЦРРТ»).

В конкурсных торгах могут участвовать:

— на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, с 1 июля 2014 года к конкурсным тарам на выполнение строительно-монтажных работ допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций;

— отечественные и зарубежные строительные организации и фирмы, заявившие о своем намерении участвовать в конкурсных торгах на предложенных условиях;

— объединения юридических лиц — консорциумы на конкурсные торги не допускаются.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсов, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договоров.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в ООО «INDUSTRIAL TECHNO

Мировое притяжение самобытной красоты края



Фото: Ш. Шарипова.

1 международного фестиваля «Шелк и специи».

Своего рода туристским форпостом является также древняя и вечно молодая Бухара, по которой проходил Великий шелковый путь. Ее по праву называют жемчужиной Востока, музеем под открытым небом, центром научной мысли и духовности, ремесленничества. Сюда съезжаются купцы и торговцы из дальних и ближних стран, паломники, многочисленные туристы, чтобы посетить святые места, увидеть уникальные памятники архитектуры.

Это особо подчеркнул Первый Президент страны Ислам Каримов на открытии в мае 2014 года в Самарканде международной конференции «Историческое наследие ученых и мыслителей средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации». Об этом же говорили и участники международной научно-практической конференции «Как превратить Бухару, город на Великом шелковом пути, в один из центров всемирного туризма», прошедшей в комплексе Баховуддина Накшбанди в рамках 14-го традиционного

Бухара привлекает к себе множество отечественных и иностранных туристов. В регионе насчитывается около тысячи исторических и архитектурных памятников, большая часть которых включена в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.

Динамичное развитие туризма получило здесь в годы независимости. Благодаря всесторонней поддержке со стороны государства многие памятники архитектуры были восстановлены, а также сооружены новые парки и скверы, мемориальный комплекс «Древняя и вечно молодая Бухара».

Важное значение в развитии туризма сыграл и ввод в эксплуатацию нового терминала международного аэропорта «Бухара» с пропускной способностью до 400 пассажиров в час. Здесь предусмотрены все виды услуг на уровне международных стандартов. В воздушной гавани имеются просторные залы, комната матери и ребенка, медпункт, авиакассы, пункт обмена валют, почтовое отделение, магазины, что способствует росту пассажиропотока.

Подготовлено по материалам собственных корреспондентов.

А также место археологических раскопок «Мингтепа» в Мархаматском районе, где в сотрудничестве работают французские, китайские, японские и узбекские учёные.

Также ведется работа по развитию экотуризма. От предпринимателей поступили предложения построить современные гостиницы в Пахтабадском и Улугнорском районах, вдоль водных акваторий. Здесь туристам будут предоставлены возможности самим готовить блюда узбекской кухни, ловить рыбу, участвовать в праздничных мероприятиях, быть свидетелями и зрителями интересных обрядов, соревнований по национальным видам спорта.

А в Наманганской области все более популярными становятся медицинские туры. Услугами местных здравниц пользуются не только наши соотечественники, но и зарубежные гости. В их числе санатории «Чартак», «Гулшан», «Касансай», «Шаханд» и другие. В числе новых адресов — предгорный кишлак Чадак в Палском районе.

Благодаря утвержденной правительством программе здесь создается целая сеть индустрии отдыха. Одновременно ведется строительство ряда зон отдыха, кемпингов, современных отелей, спортивных сооружений. Еще один маршрут планируется организовать для ознакомления туристов с историей древнего города Ахсикента, развалины которого расположены на берегу реки Сырдарьи в Туракурганском районе.

Имея такой огромный потенциал, наша страна в перспективе может претендовать на одно из лидирующих мест по развитию сферы туризма в мировом масштабе.

На правах рекламы

ООО «AUTO MEGA TRADE»

приглашает на участие в открытых аукционных торгах

средство марки «ГБА СПГ Nexia» 2008 года выпуска, госномер 01 С 274 КА.

Стартовая цена — 18 816 162,4 сумы.

II. Описанное Бектемирским отделом судебных исполнителей хранящееся на штрафной площадке ООО «SPACE ARSENAL SERVIS» на основании исполнительного листа от 15 сентября 2015 года автотранспортное средство марки «Lacetti» 2005 года выпуска, госномер 01 F 717 AA.

Стартовая цена — 35 154 000 сумов.

III. Описанное Мирабадским отделом судебных исполнителей хранящееся на штрафной площадке ООО «Автомотохаваскор техника сервис» на основании исполнительного листа № 10405/19 от 12 июня 2015 года автотранспортное средство марки «Damas» 2002 года выпуска, госномер 01/246 ВСА.

Стартовая цена — 22 457 689 сумов.

IV. Описанное Сергелийским отделом судебных исполнителей хранящееся по адресу: Ташкентская обл., Зангитинский р-н, ул. Сабзавот, 7 на основании исполнительного листа № 10-1510/12375 от 1 августа 2016 года автотранспортное средство марки «Lacetti» 2011 года выпуска, госномер 01/518 BDA.

Стартовая цена — 28 500 000 сумов.

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься с понедельника по пятницу с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Узбекистан, 16А.

Телефон (0-371) 239-29-40.

Последний срок приема заявок — 21 октября 2016 года.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 10% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования автотранспортного средства.

Реквизиты: ООО «AUTO MEGA TRADE»: р/с 20208000900603278001 в ОПЕРУ АКБ «Капиталбанк», МФО 01088, ИНН 303877274.

Свидетельство № 009293



ПРОДЛЕНИЕ СРОКА ПРИГЛАШЕНИЯ НА УЧАСТИЕ В ТЕНДЕРЕ

«Закупка, поставка, установка, монтаж, ввод в эксплуатацию машин и механизмов, оборудования для эксплуатации, обучение персонала

в рамках проекта «Строительство электрифицированной железнодорожной линии Ангрен — Пап».

МЕЖДУНАРОДНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ

IFB № AP-04

Проект «Строительство электрифицированной железнодорожной линии Ангрен — Пап».

1. Данное приглашение на участие в тендере выдано после общего уведомления о закупках по данному проекту, которое было опубликовано в «Development Business». Выпуск № WB5382-10/14 от 27 октября 2014 года.

2. Правительство Республики Узбекистан подало заявку на получение кредита от Международного банка реконструкции и развития (МБРР) для проекта железной дороги Ангрен — Пап. Предусматривается, что часть средств этого кредита будет применяться для подходящих платежей по контракту на закупку, поставку, установку, монтаж, ввод в эксплуатацию машин и механизмов, оборудования для эксплуатации, обучение персонала.

3. АО «O'zbekiston Temir Yo'llari» предлагает представить запечатанные предложения от приемлемых участников тендера на закупку, поставку, установку, монтаж, ввод в эксплуатацию машин и механизмов, оборудования для эксплуатации, обучение персонала, состоящего из 26 лотов:

Лот № 1. Кран на железнодорожном ходу грузоподъемностью 150 — 200 тонн с телескопической стрелой и телеско-птическими противовесами.

Лот № 2. Автомотриса на железнодорожном ходу с телескопической стрелой и телескопическими противовесами.

Лот № 3. Дрезина путевойская.

Лот № 4. Снегоуборочная самоходная машина.

Лот № 5. Автомотриса для монтажа оборудования СЦБ и связи.

Лот № 6. Автолаборатории.

Лот № 7. Автомонтажная летучка и испытательная автолаборатория.

Лот № 8. Автолетучка для обслуживания контактной сети.

Лот № 9. Колесотокарный станок.

Лот № 10. Рельсосварочная машина в контейнере.

Лот № 11. Мобильный двухсистемный туннель-сканер (автомобильный/железнодорожный).

Лот № 12. Система видеосмотра и очистки дренажных систем.

Лот № 13. Автомобиль скорой помощи.

Лот № 14. Пожарная автоцистерна высокой проходимости.

Лот № 15. Оборудование и станки путевого хозяйства.

Лот № 16. Ремонтная машина для правки кузова вагонов.

Лот № 17. Станки.

Лот № 18. Компрессорная станция и установка.

Лот № 19. Сварочное оборудование и установки.

Лот № 20. Оборудование для постановки на рельсы ж/д подвижного состава.

Лот № 21. Электростанции, шаблоны и компрессор.

Лот № 22. Пожарное оборудование.

Лот № 23. Оборудование и механизмы электроснабжения.

Лот № 24. Установки и приборы электроснабжения.

Лот № 25. Приборы сигнализации и связи.

Лот № 26. Моторная платформа.

4. Тендер будет проводиться по процедуре международных конкурсных торгов (МКТ), описанной в руководящих документах Всемирного банка: закупки по кредитам МБРР (январь 2011 года, с внесенными поправками в июле 2014 года), и открыт для всех участников от приемлемых стран происхождения, которые определены в тендерной документации. МКТ будут проводиться в соответствии с одноэтапной тендерной процедурой банка.

5. Заинтересованные приемлемые участники могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с тендерной документацией по адресу:

АО «O'zbekiston Temir Yo'llari», г-ну Эркинову Н. С., менеджеру ГРП «Ангрен — Пап», Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, ул. Тараки Шевченко, 7, 3-й этаж, кабинет 319. Телефон (+99871) 237-86-74. факс (+99871) 256-17-46. E-mail: piu.ap@uzrailway.uz

6. Полный комплект тендерной документации можно получить у заинтересованных участников, подав письменное заявление по адресу, указанному выше, и оплатив невозвратаемый взнос в сумме 200 (двухсот) долларов США или 600 000 (шестьсот тысяч) сумов. Банковские реквизиты:

АО «O'zbekiston Temir Yo'llari», Дирекция капитального строительства, Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, ул. Тараки Шевченко, 7. Валютный счет (доллары США): 20210000702698916008. Суммовый счет: 20210000702698916008. SWIFT CODE: NBFAUZ2X
Мирабадское отделение НБ ВЭД РУ, МФО 00875, ИНН 2012342708.

7. Положения инструкции участникам тендера (ИУТ) и общие условия контракта являются положениями стандартной тендерной документации банка по закупке товаров (апрель 2015 года).

8. Тендерные предложения должны быть доставлены по вышеуказанному адресу до 11.00 28 октября 2016 года и представлены вместе с гарантией тендерного предложения (в долларах США, узбекских сумах или другой эквивалентной сумме в свободно конвертируемой валюте) на:

Лот № 1. Кран на железнодорожном ходу грузоподъемностью 150 — 200 тонн с телескопической стрелой и телеско-птическими противовесами — 100 000 долларов США или 300 миллионов сумов.

Лот № 2. Автомотриса на железнодорожном ходу с телескопической стрелой и телескопическими противовесами — 70 000 долларов США или 210 миллионов сумов.

Лот № 3. Дрезина путевойская — 50 000 долларов США или 150 миллионов сумов.

Лот № 4. Снегоуборочная самоходная машина — 30 000 долларов США или 90 миллионов сумов.

Лот № 5. Автомотриса для монтажа оборудования СЦБ и связи — 50 000 долларов США или 150 миллионов сумов.

Лот № 6. Автолаборатории — 30 000 долларов США или 90 миллионов сумов.

Лот № 7. Авторемонтная летучка и испытательная автолаборатория — 20 000 долларов США или 60 миллионов сумов.

Лот № 8. Автолетучка для обслуживания контактной сети — 30 000 долларов США или 60 миллионов сумов.

Лот № 9. Колесотокарный станок — 100 000 долларов США или 300 миллионов сумов.

Лот № 10. Рельсосварочная машина в контейнере — 50 000 долларов США или 150 миллионов сумов.

Лот № 11. Мобильный двухсистемный туннель-сканер (автомобильный/железнодорожный) — 30 000 долларов США или 90 миллионов сумов.

Лот № 12. Система видеосмотра и очистки дренажных систем — 20 000 долларов США или 60 миллионов сумов.

Лот № 13. Автомобиль скорой помощи — 5 000 долларов США или 15 миллионов сумов.

Лот № 14. Пожарная автоцистерна высокой проходимости — 10 000 долларов США или 30 миллионов сумов.

Лот № 15. Оборудование и станки путевого хозяйства — 20 000 долларов США или 60 миллионов сумов.

Лот № 16. Ремонтная машина для правки кузова вагонов — 20 000 долларов США или 60 миллионов сумов.

Лот № 17. Станки — 10 000 долларов США или 30 миллионов сумов